XXIV TROFEO DE GOLF “EL COMERCIO”

Normativa aplicable en la Fase Final


Por causa de la pandemia provocada por el COVID19 no ha sido posible celebrar los trofeos de la fase previa del XXIV Trofeo de Golf El Comercio.


Dadas las circunstancias actuales que permiten el desarrollo del juego con aplicación de medidas que garanticen la seguridad de los jugadores, el diario El Comercio quiere mantener la continuidad de la competición en la medida de lo posible pasando a jugarse, directamente y de forma excepcional, la fase final.

La competición se celebrará el 3 de octubre de 2020 en el Club de Golf La Barganiza con sujeción a las siguientes normas:


Primera.- De los clubs participantes:

Los clubs participantes son:

· Club de Golf Las Caldas 

· Golf Municipal La Llorea 

· Club de Golf Villaviciosa

· Club de Golf La Morgal 

· Real Club de Golf de Castiello 
· Golf Municipal El Tragamón (Club Madera 3) 

· Club de Golf Cierro Grande 

· Golf Municipal de Llanes 

· Golf Palacio de Rubianes 

· Club de Golf La Rasa de Berbes 

· Real Club de Golf La Barganiza 

· Castropol Golf

· Campo de Golf de Luarca

Segunda.- Del sistema de juego.

El sistema de juego es medal play hándicap, estando este limitado de forma que a los caballeros que tengan hándicap exacto superior a 18 y a las señoras que tengan hándicap exacto superior a 24, se les aplicarán estos hándicap, sin perjuicio del hándicap de juego que corresponda al campo donde se desarrollará la fase final.

Tercera.- De los jugadores:

Cada uno de los equipos estará formado por cinco miembros, y dado que no se han podido formar a través de las competiciones de la fase previa, cada uno de los clubs participantes designará a sus integrantes entre los socios o abonados del mismo, siendo irrelevante que la licencia federativa esté expedida por otro club. Un jugador no podrá formar parte de mas de un equipo, aunque cumpla la condición de ser socio o abonado de ambos clubs. 
Se podrán designar jugadores reservas, para el caso de que alguno de los miembros del equipo, una vez formado, no pudiera participar. 

En cada uno de los equipos debe haber, al menos, un jugador de primera, segunda y tercera categoría. Los otros dos jugadores pueden ser de cualquiera de las seis categorías existentes. 

A fin de conseguir que los equipos inicien la competición al completo, para cubrir vacantes que se pudieran producir una vez hecha la comunicación, en la citada relación deberán incluir, por el orden correspondiente, los nombres y demás datos de uno o varios reservas, por el orden de entrada en el equipo, en su caso. 

 
Cuarta.- De los equipos:

La composición de cada uno de los equipos deberá estar fijada antes de las 14 horas del día 4 de setiembre de 2020, y será comunicada dentro del citado plazo al Comité de Competición del Real Club de Golf La Barganiza, con identificación de los jugadores: nombre y apellidos y número de licencia federativa. 

Si una vez determinada la composición del equipo se produjera una vacante, podrá ser cubierta por el reserva correspondiente, respetando su orden, hasta 1 hora antes de la fijada para iniciar la competición la partida donde estaba incluido el jugador fallido. La sustitución deberá comunicarse al Comité de Competición del Club. Dicha comunicación podrá ser efectuada personalmente por el sustituto, el cual deberá integrarse en la misma partida asignada al sustituido.

No se permitirán después de las 14 horas del día 1 de octubre de 2020 sustituciones de jugadores que no figuren como reservas en las relaciones a que se refiere la norma anterior.

Quinta.- Del capitán:

Los Clubs deberán designar un  capitán que representará al equipo y al propio Club a todos los efectos. La condición de capitán puede recaer en un jugador del equipo del Club. Esta designación deberá ser comunicada en el tiempo y forma citados en la norma cuarta. 

Sexta.- De la competición:

La competición se llevará a cabo de acuerdo con el siguiente esquema:

a) Los jugadores se distribuirán en las partidas que confeccione el Comité de Competición del Real Club de Golf La Barganiza, no pudiendo estar incluidos en una misma partida dos o mas jugadores del mismo equipo. 

b) Se aplicarán las reglas locales que determine el Comité de Competición del Real Club de Golf La Barganiza.
c) Se aplicarán las normas del Reglamento del XXIV Trofeo.

d) Si un jugador no estuviese en el tee de salida a la hora fijada para iniciar la competición, se le aplicará lo dispuesto en la Regla 5.3.a de las del Golf.
Séptima.- Finales:
La organización podrá modificar estas instrucciones por causas de fuerza mayor, necesidades organizativas o el interés de la propia competición, notificando las variaciones a todos los Clubs.

Los Clubs se comprometen a trasladar a los miembros de sus equipos estas normas, para su mejor cumplimiento.

En Gijón a veinte de julio de dos mil veinte.
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